



# DÉLMAGYARORSZÁG

AZ MSZMP SZEGED VÁROSI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

## Elbúcsúztatták a Havannába utazó magyar VIT-küldöttséget

Hétfőn, tegnap délután a Parlament épülete előtt mintegy 7000 fiatal várta azt a 450 tagú küldöttséget, amely hazánkat képviseli a havannai XI. világifjúsági és diáktalálkozón. Az egyenruhába öltözött fiatalok a KISZ indulóját énekelve sorakoztak föl az ünnepség elnöksége előtt.

Az elnökségben foglaltak helyet: **Óvári Miklós**, az MSZMP Központi Bizottságának titkára, **Maróthy László**, a KISZ Központi Bizottságának első titkára, a Politikai Bizottság tagjai, **Katona Imre**, a Nép-köztársaság Elnöki Tanácsának titkára, valamint a társadalmi és tömegszervezetek és a fegyveres erők számos vezető személyisége. Jelen volt **José Antonio Tabares del Real**, a Kubai Köztársaság magyarországi nagykövete.

Felcsendült a Himnusz, majd **Fejtő György**, a KISZ Központi Bizottságának titkára megnyitotta az ünnepséget. Ezután **Óvári Miklós** a Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottsága nevében búcsúzott hazánk, ifjúságunk követeitől.

Óvári Miklós szavait a VIT-delegáció tagjai és a megjelentek nagy tapsal fogadták, majd **Maróthy László**, a Kubába induló küldöttség vezetője köszönt el a delegáció nevében az itthonmaradóktól. (Beszédét lapunk 2. oldalán ismertetjük.)

A nagy tapsal fogadott beszéd után mintegy félezer úttörő virágokkal köszöntötte a magyar küldöttség tagjait. Az ünnepség a DIVSZ-induló hangjaival ért véget.

## Az internacionalizmus, a szolidaritás népünk alapvető érdekeit figyelembe vevő politikai magatartás

Társadalmunk nagy érdeklődéssel és figyelemmel övezte a fesztivál hazai előkészítésének majd két éves folyamatát — mondotta beszéde elején **Óvári Miklós** — s most, amikor elérkezett a búcsú, az indulás ünnepélyes, izgalommal teli pillanata, a delegációt hosszú útjára elkíséri az egész nép, a magyar ifjúság szeretete és bizalma.

A magyar ifjúság küldöttsége jogos büszkeséggel szólhat a felszabadulás óta eltelt több mint három évtized munkájának, harcainak eredményeiről. Beszéljenek arról is, hogy milyen nehézségeket kellett leküzdenünk eddigi utunkon, s ne hallgassák el azt sem, hogy az előrehaladás ma sem könnyű feladat, minden eredményért ma is keményen meg kell küzdenünk. A fiataloknak, akik nem szocialista országokból jönnek, azzal segíthetünk a legtöbbet, ha megismertetjük őket munkánk eredményeivel és harcunk tanulságaival is.

E tanulságok sorában első helyen említem meg, hogy a magyar történelem egyik legválságosabb időszakában, a munkásosztály volt az a forradalmi erő, amely — megteremtve a munkásmozgalom egységét —, pártja vezetésével egyesíteni tudta a társadalom minden hazafias, haladásra kész rétegét, gyökeres fordulatot hajtott végre a társadalom életében, s népünket a szocializmus útjára vezette. A munkás-

osztály és társadalmunk más dolgozó osztályainak szilárd szövetsége, a Magyar Szocialista Munkáspártnak a nép napi és távlati érdekeit kifejező politikája, a párt és a nép között kialakult és a minden nap munkában megújuló kölcsönös bizalom a szocializmus építésében elért eddigi eredményeink, s eljövendő sikereink legfőbb záloga.

Marx, Engels, Lenin tanításai, a tudományos szocializmus elmélete nélkülözhetetlen vezérfonalat jelentett és jelent ma is az új társadalom építéséhez.

Népünk történelmének több évszázados tapasztalata, hogy függetlenségi harcaink, forradalmaink mindig szo-

rosan kötődtek az általános emberi haladás ügyéhez.

Számunkra az internacionalizmus, a szolidaritás más népek harcával nemcsak erkölcsi parancs, hanem népünk alapvető érdekeit is figyelembe vevő politikai magatartás.

A Világifjúsági és Diáktalálkozók 1947 óta a nemzetközi politikai élet jelentős eseményei.

A havannai fesztiválon most önöknek kell képviselni népünk, ifjúságunk szolidaritását a világ haladó és békeszerető erőivel. Fejezzék ki népünk szolidaritását a Pinochet-diktatúra ellen harcoló chilei néppel, szabadságot követelve a junta börtön-

(Folytatás a 2. oldalon.)

## Magyar párt- és kormány-küldöttség utazott Kubába

A Kubai Kommunista Párt Központi Bizottságának és a Kubai Köztársaság kormányának meghívására **Gyenes András**nak, az MSZMP KB titkárának vezetésével magyar párt- és kormány-küldöttség utazott Havannába, hogy részt vegyen a Moncada-laktanya elleni támadás 25. évfordulója alkalmából tartandó megemlékezésen. A küldöttség tagjai: **Jakab Sándor**, az MSZMP KB

tagja, a KB osztályvezetője és **Jakus Jenő**, hazánk kubai nagykövete, aki Havannában csatlakozik a küldöttséghez.

Elutazásakor a delegációt a Ferihegyi repülőtéren **Puja Frigyes** külügyminiszter és **Berecz János**, az MSZMP KB külügyi osztályának vezetője búcsúztatta. Jelen volt **J. A. Tabares del Real**, a Kubai Köztársaság magyarországi nagykövete.

## A Szegedi Szabadtéri Játékoknak nagy jövője van

**Óvári Miklós**nak, az MSZMP Politikai Bizottsága tagjának, a Központi Bizottság titkárának nyilatkozata

A Szegedi Ünnepi Hetek megnyitójára Csongrád megyébe érkezett politikai vezetők: **Óvári Miklós**, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, a Központi Bizottság titkára, **Győri Imre**, a Központi Bizottság titkára és **dr. Márta Ferenc**, az MSZMP KB tagja, a Magyar Tudományos Akadémia főtájtára vasárnap délelőtt Opusztaszerre látogattak. A honfoglalás emlékhelyének megtekintésére elkísérték őket **dr. Koncz János**, a megyei pártbizottság titkára, **dr. Perjesi László**, a megyei tanács elnöke és **Török József**, a szegedi pártbizottság első titkára. A vendégeket **Szabó G. László**, a Csongrád megyei tanács elnökhelyettese és **dr. Trogmayer Ottó**, a Csongrád megyei múzeumok igazgatója fogadták és tájékoztatták a tervező-, szervező- és építőmunkáról. A látogatás után mielőtt a Központi Bizottság titkárai visszautaztak Budapestre, **Óvári Miklós** nyilatkozott munkatársunknak a kétnapos Csongrád megyei látogatás tapasztalatairól.

— Közel öt éve, amikor másfél évtizedes múltira tekintett vissza a Szegedi Szabadtéri Játékok, az MSZMP Központi Bizottsága a közművelődés fejlesztésének feladatairól szóló határozatában a többi között megállapította: támogatni kell az olyan közművelődési szempontból is jelentős, színvonalas, művészeti és zenei vállalkozásokat, mint például a Szegedi Szabadtéri Játékok. Azóta már több új vállalkozás született és kap támogatást. A korábbi és ez alkalommal szerzett tapasztalatai alapján véleménye szerint milyen helyet foglal el a szegedi a többi vállalkozás között, hogyan ítéli meg helyzetét, szerepét, jövőbeni feladatait?

— Természetes, hogy nem mint kritikus szólok a Szegedi Szabadtéri Játékokhoz. Ezt majd elvégzik azok, akiknek ez a dolga. Számomra mindegyik kellemes szórakozás és szép látvány, és azt hi-



Enyedi Zoltán felvétele

A párt- és tanácsi vezetők az Árpád-emlékmű előtt.

szem így van ezzel a többi alkotásai, és aki ide eljön, mint egymillió magyar és nem magyar néző, aki most már huszadik éve nézi ezeket a játékokat. A Szegedi Ünnepi Hetek tartalmas szórakozást nyújtanak a nézőknek és egyben lehetőséget is arra, hogy jobban megismerjék az országot, hiszen aki eljön a játékokra, az nemcsak az előadást tekinti meg, hanem ismerkedik a várossal és az országgal. Az itt előadott darabok mind a kultúra színvona-

las alkotásai, és aki ide eljön, azután műveltebb lesz, jobban ismeri az országot és jobban is fogja szeretni a hazát. En nagy jelentőséget tulajdonítok annak, hogy Szegeden és az ország más városai- ban tartalmas szórakozást nyújtó előadások, rendezvények vannak. Kétségtelen, hogy Szegednek úttörő szerepe van abban, hogy ma már az országban nagyon sok he-

(Folytatás a 2. oldalon.)

## Bemutatták a Bánk bánt

A huszadik évadját szombaton megkezdett Szegedi Szabadtéri Játékokon vasárnap este lezajlott a második bemutató. Nemzeti drámákat, **Katona József** Bánk bánt először láthatta a fesztivál közönsége. A címszereplő **Bessenyei Ferenc** partnereként fővárosi, pécsi és szegedi művészek léptek színpadra. Az előadás után — csakúgy, mint a szombati premierkor — bensőséges háziünnepség volt a színpad alatti társalgóban, ahol **Horváth Mihály** igazgató emléklapokat adott át. (A két bemutató értékelése lapunk 5. oldalán.)

Ács S. Sándor felvétele

